

成都都江堰市法轮功学员马永兰被骚扰

【明慧网】四川省成都都江堰市法轮功学员马永兰被严重骚扰，以下是她的自述：

今年八月九日，所居住的安顺社区打电话给我先生说要到我家来，说是要把我身份证在网上的监控取消，我说这是骗人的，他们几时说真话啊。

下午5点左右，就有5个不明身份的人（三男两女），非法闯入我家，问我为什么不打疫苗，七嘴八舌说了一会，强拉我的手量血压，有分把钟，她说我血压高180，就这样做了个样子，一看就是在骗人。我说我自己的身体我说了算，他们要我在不打疫苗的表上签字，马上他们又拿出另外一张叫我签字我一看不对，我说不签。另外一个年轻女子就把我放在书架上的大法书和师父的法像拿下来，我就去阻挡，两个男的就把我压在沙发上，强制我在上边压手印。另一个四十来岁左右的女人，把我水杯里的水泼在我的脸上和身上，我还是不签，他们就叫我先生签，我先生也没有签。

另一个男子好象是610或国保的，他走的时候给我留了一个电话号码，说叫徐伟，你要书就打电话联系我，结果电话号码是假的。我跑去追他们，他们叫我先生把我拉住了，他们趁机就跑掉了。◇

■ 法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！

近期成都市政法委人员骚扰迫害多名法轮功学员

【明慧网】四川省成都市政法委近期在天府新区骚扰迫害多名法轮功学员，据说，华阳地区很多法轮功学员被干扰。市、区政法委，街道，社区人员一起找到法轮功学员恐吓，欺骗，要求签字，不签就威胁送洗脑班。

九月二十七日，市、区政法委三人、新兴镇孔雀村余世林等人，骚扰法轮功学员吕升云一家。

法轮功也叫法轮大法，是上乘的佛家修炼大法，于一九九二年由李洪志师父传出，他以宇宙最高特性真、善、忍为原则指导人修炼，辅以简单优美的五套功法，可以使修炼人在极短的时间内达到身心净化，道德回升。

中共开“二十大”与法轮功学员没有任何关系。相反，修炼法轮

大法福益家庭、社会，是应该受到表彰的。法轮大法在中国是合法的，法轮功学员的个人信仰自由、人身自由和他们的财产是受宪法与法律保护的。

二十三年来，中共对法轮功学员的持续迫害，违反良知、道德和现行法律，是江氏集团利用国力资源迫害中国最善良的人——法轮功学员，到今天，骑虎难下，越加害怕善良人，以其阴暗的心理，利用中共的“二十大”制造借口，继续迫害法轮功学员。

善恶有报，在未来法制昌明之时，所有参与迫害法轮功学员的人都面临未来正义法庭审判和终身追责。◇



迫害法轮功 法网难逃

四川省成都法轮功学员被迫害简讯

四川省成都市新津区法轮功学员黄朝芬被骚扰

九月二十六日下午3点左右，新津区清平镇共3人一个是鲁军（乡政府的），一个据说是邪党书记，还有一个不认识。他们3人把黄朝芬的前夫也找到并一同去黄朝芬家。

鲁军要黄朝芬签字，另一个人对着黄朝芬拍照。黄朝芬说，你不要拍照这样对你不好。黄朝芬拒绝签字并对他们说，你们都是受害者。那个邪党书记说你们才是受害者。鲁军说黄朝芬你的身体长好了。黄朝芬说以前自己很多病，就是炼法轮功炼好的，法轮功就是好。鲁军再次要黄朝芬签字，黄朝芬仍然拒绝，鲁军拿出一张白纸，一支笔说，你在上面划一下都算是。黄朝芬说不签。他们又把笔和纸拿给黄朝芬的前夫叫他签。黄朝

芬对前夫说：你不要签字，你签了字对你不好。前夫也没有签字。最后鲁军对黄朝芬说，你不要出去散传单。

四川省成都市新津区法轮功学员张美和被骚扰

九月十五日11点钟，新津区永商乡8大队队长，11小组组长带领永商乡政府人员2人到张美和家骚扰。组长让张美和签字。张美和不签，并给他们讲真相。他们用子女下岗（失业）或找不到工作做威胁。

四川彭州市濠阳镇清圣村村委陈超带人骚扰法轮功学员

九月十五日上午，四川成都彭州市濠阳镇清圣村村委陈超带领两位不知姓名的人到大法弟子杨善容、胡樟琼、胡益银家以“看一下”为名骚扰。◇

成都、简阳警察大阵仗骚扰法轮功学员钟芳琼

【明慧网】（明慧网通讯员四川报道）二零二二年九月二十六日，成都市警察、简阳市警察、云龙镇政府及派出所警察、社区和村干部二十多人，闯到法轮功学员钟芳琼暂住非法抄家，几乎什么也没抄到，上级官员临走时命令下级官员：看住她，给她家安摄像头。

二零二二年九月二十六日下午三点钟左右，“上面”的成都市国保大队、简阳市国保大队和当地的云龙镇政府、派出所、社区、村干部等二十人左右，闯到简阳市云龙镇钟芳琼的暂住地——她弟弟家门口，这帮人给她弟弟打电话。四点钟左右，钟芳琼的弟弟回到家中，一开门，“上面”派来的人就冲进房间非法抄家（未出示任何证件），抄走了一本《转法轮》和打坐用的坐垫。

四点半左右钟芳琼回到家时，“上面”派来的人早已在客厅内等候，不准当地官员进屋，当地官员只能在外站着或马路上行走等候。据悉“上面”派来的那个女人还把镇长和村书记骂了一顿。

钟芳琼一进家门，上面派来的医生就迫不及待地给她体检，体检结果是：不适合打疫苗。就强行地叫钟芳琼在不适合打疫苗的报告单上签字，不然的话就以不配合防疫工作，妨碍公务带走。钟芳琼当时在报告单上签了字并盖了手印。

上面派来的那个女人说：“还有一件事，你把决裂书签了。”并派人马上拿进来，钟芳琼回答：



“坚决不签！”并握紧双手。另外两个男人强行将印泥抹到钟芳琼手背的骨头上，再把手背上的印泥涂抹到每张她们早已写好的决裂书上。那女人说：“好了，你现在已经决裂了，已不是法轮功的人了。”遂匆忙离开。其中一男人还说：“快点，好走下一家。”临走时，那个女人向门外当地官员说：“你们把她看紧点，在门口给她安一个摄像头。”

九月二十七日早上，村队长就去给钟芳琼照像。

九月二十八日早上，村队长又去照像。中午村综治办的女人又去照像，下午村书记又打电话。

九月二十九日上午，村书记张虎又打电话，中午便在钟芳琼的弟弟家门口安了摄像头。村书记张虎对钟芳琼说：“现在摄像头安好了，我们每天也不来给你照像了，你每天早、中、晚就站在门外的石梯上就行了，我们还要给成都发视频。”钟芳琼对张虎说：“我是法轮功学员，我是李洪志的弟子，只归大法管，谁也不配管。”

九月三十日下午五点多钟，村书记张虎又打电话问钟芳琼在不在家，要求钟芳琼站在门外的石梯

上。钟芳琼说：“不可能，我这样做是为你好。”

十月一日上午，村队长央求钟芳琼的弟弟把钟芳琼在家的照片发一张过去，应付交差。钟芳琼的弟弟只好答应他，说就只有这一次，还是看在亲戚的份上。

钟芳琼约五十六、七岁，原运输专业户。她修炼法轮功前曾患先天性血管瘤，一九九五年手术后病情加重，一九九七年经四川医学院三十多位专家会诊一致确诊为世界疑难病症，并表示目前国际上尚无有效治疗方法。一九九七年底，她出现阵发性严重脑缺血，长期与药为伴，脸上还有大面积深度蝴蝶斑。一九九九年三月五日，钟芳琼开始修炼法轮功，奇迹出现了：一星期内，她脸上的斑纹全部消失；两个月内，血管瘤、脑缺血全部痊愈。钟芳琼在大法中获得新生。

中共迫害法轮功后，钟芳琼坚定真善忍信仰，无数次遭到中共绑架，无数次被劫持到拘留所、看守所、洗脑班、劳教所、监狱监禁，遭到难以描述的酷刑折磨。二零零七年，她再次被绑架，遭刑讯逼供，后被非法判刑七年。

这次钟芳琼到弟弟家暂住的一年多以来，成都、简阳市、云龙镇派出所的警察和云龙镇政府人员每月都要去骚扰她一次，鱼荐社区人员不定期去查看、骚扰她。二零二二年五月十三日，鱼荐社区的张述文还开车跟踪钟芳琼到涌泉镇场镇。◇

四川省成都市新都区军屯镇法轮功学员阳从清被多次骚扰

【明慧网】二零二二年四月十五日下午，阳从清被受恶人指使的弟弟照相；

四月十七日，阳从清被成都市新都区政法委、610 人员、警察围困在道路中间，后来走脱；

八月十四日下午，阳从清再次被受恶人指使的弟弟照相；

八月十七日上午，被弟弟用自己的私家车弄到军屯镇的综治办，办公室里有 2 男 1 女，综治办主任：代彪；

八月二十二日下午，被弟弟逼着签字按手印；

九月四日上午，弟弟又让阳从清签字，阳从清未签。弟弟就打电话

给阳从清的女儿和她的前夫，向她施压，阴谋没有得逞；弟弟又打电话给村书记陈道兵，阳从清被迫骑电瓶车到村办公室。村书记陈道兵、村妇女主任段绍琼、镇综治办主任代彪和 2 个警察又逼着阳从清签字画押。◇